

ADVOKÁTNÍ KANCELÁŘ**Drápal Jiří**

vyřizuje : **Drápal**
IČO : 66 20 34 49
zapsán : ČAK – 0107

755 01 Vsetín, Horní náměstí č.p. 12
sp. zn. 010 201
ID: v9yhrzn

Smlouva o poskytování právní pomoci za paušální odměnu,

kterou uzavřely smluvní strany :

- 1. Správa a údržba silnic Valašska, s.r.o., IČ: 26820218,
se sídlem 757 01 Valašské Meziříčí, Jiráskova 35
zastoupena jednatelem Jaromírem Kořístkou**

- dále jen klient

- 2. Advokátní kancelář Drápal Jiří, IČO 66203449, se sídlem 755 01 Vsetín,
Horní náměstí 5/12**

- dále jen advokát

t a k t o :

I.

S účinností od 1.1.2020 smluvní strany uzavírají u smlouvu o poskytování právní pomoci za paušální odměnu dle níže uvedených ustanovení.

II.

Advokát se zavazuje poskytovat klientovi právní pomoc v tomto rozsahu :

- příprava a sepisování listin a jiných písemností právního charakteru včetně žalob a návrhů na platební rozkazy
- zastupování u soudních jednání
- právně poradenská činnost týkající se činnosti obchodní firmy.

III.

Za poskytování právní pomoci se klient zavazuje platit advokátovi v souladu s ustanovením § 3 vyhlášky č. 177/96 Sb. (advokátní tarif) paušální odměnu v měsíční výši : . K odměně přísluší DPH dle zákonné právní úpravy. Obě smluvní strany prohlašují, že jsou plátcí DPH.

V této částce jsou zahrnuty i náklady na poštovné, telefon, cestovné advokáta. Jiná hotová vydání, např. soudní a správní poplatky hradí klient ze svého.

IV.

Smluvní strany se dohodly, že v zásadě právní pomoc bude poskytována v sídle klienta ve Valašském Meziříčí, Jiráskova 35, kdy přesný termín smluvní strany dojednájí vždy osobně.

V.

Paušální odměnu bude klient hradit čtvrtletně, vždy ke každému poslednímu dni ve čtvrtletí. Advokát bude právní službu fakturovat, vystaví daňový doklad.

VI.

Klient se zavazuje poskytovat advokátovi včasné, úplné, pravdivé a přehledné informace. Klient bude advokátovi předkládat veškerý potřebný písemný materiál k řádnému poskytování právní moci.

Advokát je povinen dle zákona o advokacii zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o kterých se dozví v souvislosti s poskytováním právní pomoci a to i v případě, že tato smlouva o poskytování právní pomoci bude ukončena. Tato povinnost se vztahuje i na zaměstnance advokáta, případně jeho substituty (zástupce).

VII.

Tato smlouva se uzavírá s účinností od 1.1.2020 na dobu neurčitou.

Lze ji zrušit i vzájemnou dohodou k určitému datu nebo výpovědí kterékoli ze smluvních stran s výpovědní lhůtou, která činí jeden měsíc a počíná běžet od prvního dne následujícího měsíce po doručení písemné výpovědi druhé smluvní straně.

VIII.

Pokud tato smlouva nestanoví jinak, platí obecná právní úprava, zejména občanský zákoník, dále zákon o advokacii a advokátní tarif.

IX.

Změna smlouvy je možná pouze písemnou formou. V případě, že rozsah právních služeb advokáta výrazně v určitém období převyší rozsah sjednaný v této smlouvě, mohou se smluvní strany dohodnout na jednorázové odměně nad rámec paušální smlouvy.

X.

Smlouva se vyhotovuje čtyřikrát, každá smluvní strana obdrží dva výtisky.

Ve Valašském Meziříčí dne 30.12.2019

15 .01. 2020

:

151

—
advokát

—
klient